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Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

rádi bychom Vaše žákyně a žáky pozvali k účasti v soutěži v informatice a kyberbezpečnosti, kterou
jsme připravili pro všechny střední školy z celé ČR. Soutěž je otevřená všem studentům bez ohledu na
jejich předchozí znalosti. Obsahuje, jak náročné technické výzvy, tak i jednoduché osvětové úlohy,
díky nimž se mohou zapojit i úplní začátečníci. 
Krajské kolo 21. 4. - 27. 4. 2025
Uskuteční se online v digitální platformě HAXAGON
Stačí pouze počítač a připojení k internetu; úlohy mohou žáci řešit nepřetržitě po celou dobu 158
hodin, doma i ve škole na.

Celostátní finále 20. 5. 2025
Dva nejúspěšnější účastníci z každého kraje postoupí do celorepublikového finále, které se bude konat
při Smíchovské SPŠ a G, Praha 5. prezenčně v prostorách Next Zone

Soutěžní úlohy budou z oblasti informatiky, kybernetické bezpečnosti, umělé inteliugence,
blockchainu a dalších moderních technologií. Po skončení krajského kola proběhne ve spolupráci s
krajskými úřady vyhlášení vítězů. Tří z nejúspěšnějších jednotlivců a nejaktivnější školy z každého
kraje.



Chceme Vás tímto poprosit o pozvání Vašich žáků do jedinečného virtuálního prostoru, propojujícího
všechny střední školy v ČR.

Od Vás to vyžaduje jediné... Vyplnit registrační formulář.
Zabere Vám to max. 3 minuty. Registrační formulář HAXAGON
Skirmish Czech Republic

Doručit všem svým žákům pozvánku.
Ta Vám bude zaslána e-mailem 1. dubna 2025 na základě registrace Vaší školy. Distribuci pozvánek
žákům bude mít pak na starosti Vámi zvolená kontaktní osoba vyplněná v přihlášce. Vše ostatní zajistí
náš tým. Svou registrací se k ničemu nezavazujete, pouze umožníte účast svých žáků na této
společné akci.

Odborní učitelé si budou moci během soutěže vyzkoušet naši platformu
při výuce. Na ní je již od 1. 9. 2022 obsah pro výuku na odborných
středních školách s oborem Informační technologie a od 1. 9. 2024
speciální program pro vý.uku Informatiky na gymnáziích. Od 1. 9. 2025 připravujeme kompletní sadu
úloh i pro výuku Informatiky
pro ostatní střední školy. 

Žáci, kteří se zaregistrují, budou mít během dubna zdarma k dispozici digitální platformu HAXAGON a
soutěžní prostředí Battlefield, kde budou moci zdokonalovat své znalosti a dovednosti a připravit
se tak na zahájení soutěže.

PROPOZICE soutěže jsou přílohou zprávy.

V případě potřeby cokoliv upřesnit nebo doplnit neváhejte kontaktovat manažera projektu:

Petr Sýkora
petr.sykora@haxagon.cz
+420 732 819 559
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